STIHL

R M A 2 5 3 .o Cnucok 3anvacre#

14.07.2021

Russia, pycckui

CopepixaHue

D - JIBUTATEMD, HOX eoeeeeeeeiieieeeeeeeeeeeeeeeteseeeseseessssssssesssesesesssnsaens 8

E - TpaBoc6opHuk
F - Dnextpuyeckas cxema

G - CneunanbHbIM MHCTPYMEHT wveereeeseeeeeseesssesssssssssssssssens 14

Cnucok 3anuactert RMA 253.0,14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Pynb

Cnucok 3anuactert RMA 253.0,14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Pynb

10

1

12

13

14

15

Howmep geta-
nm

0000 703 3705

0000 760 1800

6350 430 0400

6320 706 6610

6320 760 5200

6350 706 3800

6350 763 5010

6350 763 4805

6350 763 4820

6350 764 0210

9025 313 5000

9220 2631100

6311 703 3110

9104 003 8739

9104 003 8745

HaumeHoBaHHue

Bunt M8x50

MosopoTtHas

pykosiTka

ABToMaTMYeCcKui
aBapuMHbIM

BbIK/IOYATENb
Hanpasnsaiowasn
OnopHbii y3en
Mpocraska

BepxHsas vactb

BeAyLEen PyyKkM

HuxHas nesas vactb

BefyLen Pyykm

HuxHas npasas

YacTb BefyLeM pyykM
PykosaTtka BkitoueHus

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon M8x16

LLlecturpaHHas raika

M8
3axuM kabens

CamoHapesatowui

suHT P4x14

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom I1S-P4 x 25

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT

Konmu-
YyecTBo
3NeMeHT

(b1)

HoMepa

Cnucok zanvacreit RMA 253.0, 14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Kopnyc

Cnucok 3anuactert RMA 253.0,14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Kopnyc

10

1

12

13

14

15

16

Howmep geta-
nm

6371700 2700

0000 967 6713

6350 706 5901
6350 7014300
6371700 8508

6371703 9500

6350 708 4500

0000 967 3454

9027 318 1280

9216 261 0901

9025 313 5000

9039 488 0958

9104 007 4410

6371706 0700

9220 2631100

9104 007 4270

HaumeHoBaHHue

Kpbiwka

MpepynpeaurensHoe

ykasaHue
[Maney,
Bknapka
Kopnyc

Dukeupyrowas

nnacTuHa
Mpy>xunHa ¢ HaBuBKOM

Tabnunuka c
yKaszaHMeM HoMepa

MalKnHbl

Bont ¢ nnockon

KPYrnoM ronoBkom

Méx16

LLecturpanHas raika

M6

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskon M8x16

CamoHapesatowumit
suHT M5x10

CamoHapesatowui

BuHT P6x16
Kpbiwka

LLecturpaHHas raika

M8

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskoh IS-P5 x 16

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa

(b1)
1 2
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
1
1
4

Cnucok zanvacreit RMA 253.0, 14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - XopoBag yactb

Cnucok 3anuactert RMA 253.0,14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - XopoBas yactb

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

1 6320 700 0416 Koneco B cbope 180
2 6105 700 0491 Koneco 2 13
3 6320 704 0300 | Konnak koneca 2
4 6350 700 2455 | Ocb nepepHss 1
5 6371700 2400 Ocb 1 9
6 9460 624 0600 | CronopHas waitba 6 1
7 6371703 8800 Mepepatounbiit 1
pbiyar
8 6371704121 [epxatens ocu 2
9 6350 706 6800 | Pyuka 1
10 9104 007 4270 Bunt c 2
LMAUHAPUYECKOH
ronoskon I1S-P5 x 16
1 6375 704 0301 Konnak koneca 2
12 9216 261 1100 LLlecturpaHHas ravka 2
M8
13 9503 003 9011 LLlapukonopwmnHuk 4
27M-3,6x12

Cnucok zanvacreit RMA 253.0, 14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - ABuratrens, HOX

Cnucok 3anuactert RMA 253.0,14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - ABuratrens, HOX

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

1 0000 702 5005 | Brynka Hoxa
2 0000 702 6600 | 3axumHan waiba
3 6338 607 3000 |Koneco seHtunatopa
C KIMHOPEMEHHbIM
LUKMBOM
4 6350 704 5400 | KpenesxHbiit ysen
5 9104 007 9985 | CamoHapesatowmi
suHT P8x30
6 6371011 5000 AKKYMYNaTOpPHSbIN Cuurats
ysen gsuratena MVP [aHHble Ha
850.1 X aBuratene,
ons
3anyacren -
cM. pasgen
"Neuratenn”
7 6371702 0105 Hox
8 6371967 0105 3aBopckas Tabnauuka
RMA 253.0
9 9008 319 9028 Bunt ¢ Mcnonbsosa
LIeCTUrpaHHoOM Tb
ronoskom 3/8"x21/4" dbukcaTop
pesbbbl
(LOCTITE
243)
10 9455 621 3320 CronopHoe konbLo
30x1,5
1 6311 430 3800 BroknposouHbii
wrekep
12 6368 4031300 | Kopnyc (kabenbHoe
coefiMHeHHe)

Cnucok zanvacreit RMA 253.0, 14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - TpaBocbopHmk

Cnucok 3anuactert RMA 253.0,14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




E - TpaBocbopHmk

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 6371703 9605
2 6371708 8001
3 6371760 2104
4 6375708 8000

HuxnHas yactb

TpaBocbopHuka
Kpbiwka

BepxHss yactb

TpaBocbopHuka

3acnoHka

Cnucok zanvacreit RMA 253.0, 14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



F - SnekTprueckaa cxema

BK

BK

RE RE
BK
1 BL BL 2
YE YE YE

RE

Cnucok 3anuactert RMA 253.0,14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

BK




F - SnekTprueckaa cxema

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

BK 00001001055 BK = yepHniit 1

BL 0O000I001056 BL = cunui 1
BR 00001001057 BR = kopuuHeBsbiit 1

RE 00001001059 RE = kpacHbiit 1

YE 00001001090 YE = xenTbiit 1
1 00001001030 [euratens 1
2 00001001185 ONeKTPOHHbIM 1

MOAY/b
3 00001001039 Boikntouatens 1
4 00001001188 BrokuposouHbiit 1
wrekep
5 00001001186 [epxatens 6atapeu 1

Cnucok zanvacreit RMA 253.0, 14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - CneunanbHbIM HHCTPYMEHT

Cnucok 3anuactert RMA 253.0,14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - CneumanbHbIM HHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
1 6165 890 2200 MoHTaxHbIM 1
MHCTPYMEHT

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacreit RMA 253.0, 14.07.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



